

域埠開來本埠。方離碼頭時。忽被平底船所阻。致誤擋水淺處污泥上。雖無損壞。亦須壹小時之久方脫離淺處。至昨日遲壹點鐘方由域埠抵埠。惟仍依期於下午兩點再離埠赴域云。

●政府擬禁住區設立小高夫球場市會昨日下午會議。議決擬實行禁止在本埠各住區。建設細小之高夫球場。現已命市法律部籌備市附屬例實行。聞遲來美國小高夫球場之化。盛行於本埠。致無論何區。必見此等小遊戲場林立。婦孺老幼皆喜入場擊球遊戲云。

●日本皇后輪明日抵埠詩不亞輪船公司新船日本皇后。於是月十四日由橫濱開來本埠。擬於明日下午五點鐘左右抵埠。載來人客共五百四拾名。據稱新船此次東渡。雖未開盡機輪疾駛。諒亦可以奪得東渡太平洋最速之錦標。比如加拿大皇后七年前。所需時較短。聞日本皇后此次初至本埠。抵港時將由各詩不亞輪船。及其他輪船升旗鳴笛誌慶。現遊至本港之英艦。亦將鳴笛歡迎。新日本皇后船頭之處時日本郵船公司新船冰川丸。昨晚約二點作經市丹利公園岸。舊日本皇后船頭之處時日本郵船公司新船冰川丸。昨晚約二點作觀云。

●冰川丸昨晚由本埠開行

第壹次由本埠上客開往遠東之航行。據報

告此次共載人客三百廿五名。其中有七十

五名是由本埠上船者。其餘則皆屬舍路埠

人客云。

●邦人畏法自縊棄命

華人馬傑(譯音)。前因被控引誘未成年女

女案。暫禁市監獄候審。竟於上星期六朝

四點餘鐘在獄中懸鉄柱斬命。昨日下午朝

而死者。

●本埠又發生白晝行劫案

昨日下午五點鐘。有西匪一名。以購物爲

口之計。入加蘭護來頓士咬街

戲院內看戲者。皆用手塞鼻。一擁向外逃避

聞云。

●本埠又發生白晝行劫案

昨日下午五點鐘。有西匪一名。以購物爲

口之計。入加蘭護來頓士咬街

戲院內看戲者。皆用手塞鼻。一擁向外逃避

聞云